

## PITANJA I ODGOVORI

**FOND:** Europski socijalni fond

**NADLEŽNO TIJELO:** Ministarstvo turizma i sporta

**SPECIFIČNI CILJ:** 9.iv.2.: Poboljšanje pristupa visokokvalitetnim socijalnim uslugama, uključujući podršku procesu deinstitutionalizacije

**NAZIV POZIVA:** „Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva II.“

**REFERENTNI BROJ POZIVA:** UP. 02.2.2.17

**TIP NATJEČAJA:** Otvoreni poziv

**MODALITET:** privremeni

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Uputama za prijavitelje. Nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela upućivat će na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

<b>RB.</b>	<b>PITANJA</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 5. svibnja 2021.</b>
<b>81.</b>	S obzirom na izmjenu natječaja i Obrasca 4 Mjerljivi ishodi, hoće li prijave koje su poslone prije izmjene natječaja i koje uključuju prvotno objavljen Obrazac 4 biti prihvatljive ili moramo slati izmjenu projektne prijave?	Sukladno točki 5.4. Uputa za prijavitelje, prijavitelji su obvezni poštovati sve izmjene i dopune poziva na dostavu projektnih prijava i natječajne dokumentacije. No, prijavitelji ne trebaju dostavljati novi Obrazac 4, ukoliko u istome nisu potrebne izmijene vrijednosti u odnosu na već dostavljeni projektni prijedlog, to jest nije potrebno dostavljati identično popunjeni Obrazac 4 s nadopunom teksta u dijelu Upute za popunjavanje obrasca. Prijavitelji do roka za podnošenje prijava, odnosno do zatvaranja poziva mogu dostaviti dopunjenu i/ili ispravljenu verziju prijave. U navedenom slučaju potrebno je na omotnici uz podatke navedene u točki 5.1. dodatno napisati da se radi o

		izmjeni i/ili dopuni prijave. U protivnom se, sukladno točki 2.3., prijava neće uzeti u obzir, jer će se tretirati kao zasebna prijava.
<b>82.</b>	Prijavitelj planira u okviru Elementa 2. provoditi aktivnost 2.1. Razvoj standarda zanimanja, što sukladno UzP podrazumijeva i razvoj novog obrazovnog programa. Mora li i provesti obrazovanje OSI po novom programu?	<p>Sukladno točki 3.3. Uputa za prijavitelje u sklopu aktivnosti 2.1 Razvoj standarda zanimanja i standarda kvalifikacije razvijaju se novi standardi, a na osnovi njih razvijaju se novi obrazovni programi. Novi obrazovni programi moraju biti razvijeni na osnovi standarda zanimanja i standarda kvalifikacija. Edukacija se ne provodi na osnovi standarda, nego na osnovi programa koji se izrađuju na temelju predmetnih standarda.</p> <p>U sklopu aktivnosti 2.3. Obrazovanje osoba s invaliditetom po dosad razvijenim i/ili unaprijeđenim obrazovnim programima moguće je provoditi obrazovanje osoba s invaliditetom kroz postojeće programe koji su već prilagođeni ciljnoj skupini osoba s invaliditetom, ili se postojeći programi mogu prilagoditi osobama s invaliditetom na način (metodološki) koji je to potrebno.</p> <p>Obzirom da je sukladno Uputama za prijavitelje obavezan pokazatelj UP.02.2.2.17-01 <i>Broj nezaposlenih osoba s invaliditetom koje su sudjelovale na edukaciji</i> s minimalnom vrijednošću 12, potrebno je provesti obrazovanje osoba s invaliditetom odnosno odabrati mjerljivi ishod A4. ili A5. Proveden novorazvijeni formalni i/ili neformalni obrazovni program za osobe s invaliditetom za rad u sektoru turizma i ugostiteljstva ili Provedeno obrazovanje osoba s invaliditetom po dosad razvijenim i/ili unaprijeđenim formalnim i/ili neformalnim obrazovnim programima za zanimanja u sektoru turizma i ugostiteljstva.</p>
<b>IZMJENA I DOPUNA ODGOVORA 50. IZ DOKUMENTA PITANJA I ODGOVORI 5_DIO</b>		
<b>50.</b>	Prijavitelj u okviru projekta planira razvijati dva nova standarda zanimanja. Mora li i provesti edukacije po novim	Sukladno točki 3.3. Uputa za prijavitelje u sklopu aktivnosti 2.1 Razvoj standarda zanimanja i standarda kvalifikacije, moguće je razviti nove standarde. Edukacija se ne provodi na osnovi

<p>standardima ili može po postojećima koje će prilagoditi osobama s invaliditetom.</p>	<p>standarda, nego na osnovi programa koji se izrađuju na temelju predmetnih standarda. <del>Posljedično, ako se razvijaju standardi, moraju se izraditi i programi koji će se provoditi (za ciljnu skupinu).</del> Ako se programi prilagođavaju, također se mogu prilagođavati na osnovi novih standarda. Dakle, mora postojati uzročno-posljedična veza izrade standarda zanimanja i kvalifikacija i izrada (ili prilagodba) obrazovnih programa. <u>Obzirom da je sukladno Uputama za prijavitelje obavezan pokazatelj UP.02.2.2.17-01 Broj nezaposlenih osoba s invaliditetom koje su sudjelovale na edukaciji s minimalnom vrijednošću 12, potrebno je provesti obrazovanje osoba s invaliditetom odnosno odabrati mjerljivi ishod A4. ili A5. Proveden novorazvijeni formalni i/ili neformalni obrazovni program za osobe s invaliditetom za rad u sektoru turizma i ugostiteljstva ili Provedeno obrazovanje osoba s invaliditetom po dosad razvijenim i/ili unaprijeđenim formalnim i/ili neformalnim obrazovnim programima za zanimanja u sektoru turizma i ugostiteljstva.</u></p>
---	---